

江西广丰花炮厂爆燃已致3死53伤

就像地震一样，千余人被紧急疏散

江西省上饶市广丰区一花炮厂20日0时30分左右发生爆燃事故，周边民众1000多人被紧急疏散。截至当日11时30分，救援人员已成功从事故现场搜救出21人送往医院，目前受伤留院观察人员累计上升至53人，其中重伤2人，轻伤13人，皮外伤38人；事故已致3人死亡，1名失联人员已被找到并安全回家。



这是航拍的爆燃事故现场(1月20日摄) 新华社记者 周密 摄

● ● ● 救援 三次进入现场，救出21人

据上饶宣传部通报，据了解，发生爆炸事故的企业位于洋口镇附近，距离居民区有较远距离。受爆炸形成的冲击波影响，周边一些民房门窗受损严重，满地散落着碎玻璃。截至9时，现场仍有零星的烟花爆竹在爆炸。

事故发生后，上饶市委、市政府主要领导和广丰区委、区政府主要领导第一时间赶赴现场，

组织公安、消防、卫生、安监、城管、应急及洋口镇村干部200多人开展救援。截至9时，救援人员组成专业防护小分队先后三次进入现场，成功救出21名被困生活区的人员；当地镇村干部已紧急疏散周边群众1000多人。

目前，事故原因正在进一步调查中，事故发生企业负责人已被公安机关控制。

● ● ● 影响 周围三公里建筑均有损伤

据介绍，事故发生后，现场火势冲天，周围三公里建筑均有不同程度损伤，上饶全市皆有震感。

当地多位居民反映，事发地点位于上饶市广丰区洋口镇一带，爆炸时附近数公里范围内有强烈震感，事发时窗玻璃不断摇晃，“就和地震一样，现在路上都能听到消防车的警笛声。”

网传一段时长为1分56秒的视频显示，发生数次爆炸后，远处有明火腾空。

这次爆燃事故冲击波大，上饶市信州区等地都有震感，但目前伤亡相对不大。广丰区副区长颜显高解释说，原因是这家企业选址偏僻，远离人群聚居区，且当时不是生产时间，大部分工人回家休息，远离了生产基地。

● ● ● 链接

一年来全国发生多起烟花爆炸事故

2015年2月19日下午，浙江金华永康一家烟花爆竹店发生爆炸，造成5人死亡。

2015年2月25日9时06分许，湖南华容县恒兴烟花爆竹有限公司万庾镇唐家村烟花爆竹仓库发生一起爆炸事故，造成3人死亡，23人受伤，直接经济损失299.5万元。

2015年7月12日9时许，河北省宁晋县东汪镇一烟花爆竹非法窝藏点发生爆炸，在此间官方通报的数据中，遇难人数不断上升。最新通报显示，事故已造成15人遇难，2人重伤，23人轻伤。

2015年8月22日下午，位于海南文昌市迈号镇境内的海南省烟花爆竹厂两个半成品仓

库发生爆炸，随后消防部门立即调集力量和器械组织扑救。未有人员伤亡报告。

2015年9月1日15时许，甘肃陇南吉庆烟花爆竹有限公司马街礼炮厂发生较大爆炸事故，造成3人死亡，23人受伤，直接经济损失299.5万元。

2015年12月28日10点45分，河南焦作武陟县西陶镇石荆村北一闲置厂房发生烟花爆竹爆炸，造成3死4伤。

2016年1月14日10时48分左右，开封通许县长智镇西芦庄村西北部发生烟花爆竹爆炸事故。截至当日19时，事故已造成10人死亡，7人正在接受治疗。其中，5人重伤，2人轻伤。

综合



1月20日，广丰区人民医院的医务人员在为爆燃事故中的受伤人员换药



1月20日，距离爆燃现场1公里左右的一处建筑内，窗户玻璃被震碎

要闻

全国政协经济委员会原副主任杨刚一审获刑12年

北京市第三中级人民法院20日公开宣判全国政协经济委员会原副主任杨刚受贿案，认定被告人杨刚犯受贿罪，判处有期徒刑十二年，并处没收个人财产人民币一百万元。

法院经审理查明：1998年4月至2012年下半年，被告人杨刚利用其担任新疆维吾尔自治区人事厅党组书记、副厅长，乌鲁木齐市委书记，新疆维吾尔自治区党委副书记、政府副

主席，国家质量监督检验检疫总局党组副书记、副局长等职务上的便利，为他人在产品经销、获取开发项目、工作调动、职务升迁等方面提供帮助。2008年2月至2013年8月，杨刚直接或者通过其妻贾英、其子杨讴嘉非法收受他人给予的人民币1216.47万元、美元1.1万元及价值人民币155.71796万元的财物，共计折合人民币1379.2765万元。据新华社

教育部考试中心原党委书记刘军谊被双开

据驻教育部纪检组监察局消息：日前，经教育部党组批准，驻教育部纪检组对教育部考试中心原党委书记刘军谊严重违纪问题进行了立案审查。

经查，刘军谊严重违反廉洁纪律，利用职务便利为企业经营合作等方面为他人提供帮助，收受他人财物，其行为已构成严重违纪。

依据《中国共产党纪律处分条例》和《事业单位工作人员处分暂行规定》等有关规定，教育部决定给予刘军谊开除党籍、开除公职处分。

2015年11月16日，刘军谊因受贿罪被判处有期徒刑3年。

据中纪委网站

人社部：全面实行农民工实名制

日前国务院办公厅印发了《关于全面治理拖欠农民工工资问题的意见》，人力资源社会保障部副部长邱小平就相关问题作出解释称，按照《意见》要求，全面实行农民工实名制管理制度，严厉查处拖欠工资行为，努力实现到2020年基本无拖欠的目标。

邱小平表示，施工总承包企业对所承包工程项目的农民工工资支付负总责，在工程建设领域坚持先签劳动合同后进场施工，全面实行农民工实名制管理制度。

在工资发放上，邱小平介绍，推行银行代发工资制度，鼓励实行分包企业农民工工资委托施工总承包企业直接代发的

办法。同时要建立健全农民工工资(劳务费)专用账户管理制度，将工程款中的人工费用单独拨付到施工总承包企业在银行设立的农民工工资(劳务费)专用账户，确保专款专用。

“企业拖欠工资的违法成本过低，最高罚款不超过2万元，与用人单位动辄数百万甚至上千万的拖欠工资数额相比，不足以起到震慑作用。”邱小平表示，要严厉查处拖欠工资行为，对恶意欠薪涉嫌犯罪的，依法追究刑事责任。同时，建立拖欠工资企业“黑名单”制度，以及企业失信联合惩戒机制，使失信企业在全国范围内“一处违法、处处受限”。

据《新京报》

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第16009期

开奖结果：
05 08 10 17 20 + 02 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 2注 10000000元

追加 1注 6000000元

二等奖基本 55注 127973元

追加 29注 76783元

体彩排列3(16020期)

中奖号码：6 9 3

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 382注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1950注 173元

体彩排列5(16020期)

中奖号码：6 9 3 6 5

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 4注 10000元

福彩东方6+1(2016009期)

中奖号码：5 0 2 7 5 4

生肖码：牛

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 1注 42994元

福彩“七乐彩”(2016009期)
中奖号码：5 6 17 19 20 22 24
特别号码：9
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
福彩3D游戏(2016020期)
中奖号码：5 2 1
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 402注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1472注 173元
福彩15选5(2016020期)
中奖号码：1 5 7 8 11
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 99注 1828元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池4814万

1月19日晚，江苏体彩老牌玩法7位数16011期开奖，当期特等奖无人中出，这样该玩法奖池继续向上攀升，今晚开奖前达到4814万元，敬请广大彩友关注。

苏彩